
Questão Discursiva 00646

Certa sociedade empresária firma termo de compromisso de ajustamento de conduta (TAC) com o Ministério Público do Trabalho (MPT), por prazo

indeterminado, sujeitando-se ao pagamento de multa diária no caso de descumprimento das obrigações de pagar o salário dos empregados até o 5° dia útil

subsequente ao vencido e de homologar as rescisões contratuais de seus empregados. Denunciada pelo descumprimento do TAC, a sociedade reconhece o

fato e informa ao MPT estar enfrentando queda em sua produção, abalada pela crise mundial. Não obstante a justificativa apresentada, o MPT ajuíza ação de

execução do TAC visando ao cumprimento das obrigações assumidas e o pagamento das multas. No decorrer da ação, o executado comunica o deferimento do

processamento de sua recuperação judicial, o que não sensibiliza o MPT, que requer a desconsideração da personalidade jurídica da empresa para direcionar a

execução contra seus sócios, sob o argumento de que a sociedade ainda mantém em seus quadros um grupo expressivo de empregados que está recebendo

salários com atraso e de forma parcelada.

Nesse caso, responda: a) a multa estabelecida no TAC pode sofrer limitação à luz do art. 412 do Código Civil? b) o processamento da recuperação judicial

importa em que a execução do TAC em análise se submeta à suspensão e ao Juízo falimentar? c) considerando que todos os empregados remanescentes

foram admitidos antes de deferida a recuperação judicial, os créditos trabalhistas, correspondentes a salários eventualmente não pagos, são atingidos pela

recuperação judicial?
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